45.

46.

Egy vallalat kétféle terméket gyart, az A és a B termékeket. A kovetkezo
adatok ismertek:

A B
eladési ar (eFt/db) 1000 | 800
termelési koltség (eF't/db) | 400 | 300
munkadraigény (6ra/db) 15 | 20
alapanyagigény (t/db) 3 2

A vallalat éves munkadra-kapacitasa 1440 éra, a beszerezhetd alapa-
nyag éves mennyisége 240 t. Tovabba figyelembe kell venni azt is, hogy
a B termékbdl legfeljebb 50 db-ot szabad gyartani, mert csak ennyinek

van pilaca.

[Készitsiik el a maximalis nyereséget biztositd termelési tervet. A keletkezo6
linearis programozasi feladatot grafikusan is és szimplexmaddszerrel is

oldjuk meg.

Abrazoljuk az aldbbi egyenltlenségrendszerek dltal meghatarozott R*-
beli ponthalmazokat.
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47. Oldjuk meg az alabbi linedris programozasi feladatokat. Ahol lehetséges,
a szimplexmaddszerrel torténé megoldds mellett grafikusan is szemléltessiik
a megoldas menetét.
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